


YmépBOeon
Ytaoipa Kopata

Ewkéva: O Carlos Santana eKpUETOAAEVETAL TA OTACLUA KUUOTK OTLG
X0p&éc tou. AAGTeL vOTa oV KLBdpa Tou TLE(OVTAS TIG XOPOEG OE
SLOQOPETIKA onuela, HEYOADVOVTAS 1] MIKPAIVOVTNG TO HNKOG TOU
TUNUATOG TNG XOPONG IOV TOAQVTWVETAL.



YnépOeon
Ytaoipa Kopata

Ewkéva: O Carlos Santana eKpUETOAAEVETAL TA OTACLUA KUUOTK OTLG
X0p&éc tou. AAGTeL vOTa oV KLBdpa Tou TLE(OVTAS TIG XOPOEG OE
SLOQOPETIKA onuela, HEYOADVOVTAS 1] MIKPAIVOVTNG TO HNKOG TOU
TUNUATOG TNG XOPONG IOV TOAQVTWVETAL.
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YnepBeon

O MEAET KUUATLKNG

O ALa@opa KUUATWYV Ao CWUATIOLX
0 ZuVSLAoUOGoWUATIOIWVY SIVELEVO CWUX

o I'a va cupPet mpémel ta cwpatidia va Bplokovtal o€ l
SLAPOPETIKG oM UELN TOV XWPOU

0 ZUVOLACUOG KLUUATWYV SIvELEva KOO
o I'a va cvpBet mpémel ta kOpata va Bplokovtal oto (Slo

onueio! >
O INUAVTIKO: Tot KUPOTA HTTOPOVV v 6uVSUaeTOVY, VX
ouvVLTIAPEOLY, Vo CUUBAAAOVY oTNV (Star O£o1 TOV —

Xwpov!
o I va avaAVG 0oV E TETOLEG CUUTIEPLPOPEG, ATIALTELTALT)
apxr tng vmepOeong




YnepBeon
0 Apyn TG UMEPOEONC

0 Av o€ KaTolo u€co S1adidovtal Svo ) mePLooOTEPA
KOpata, 1) GUVIGTAUEVT] TIUT] TI)C KUUATOOUVAPTIIoNS |
OE OTIOLOSNTIOTE ONUELD EVaL TO AAYEBPLKO axBpoloua
TWV TIUWV TWV KUUAXTOOUVAPTICEWV TWV ETIUEPOUC
KUUXTWV

AN

o Tétola kOpatTa Aéyovtal YPaUUKQ

0 0 ocuVSVACHOG SVO SLAPOPETIKWV KUUATWY 0TNV (Ol
TLEPLOYT) TOV XWPOL AEyeTAL CUUPOAN
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Kataotpemtikn ZupfoAn




YnepBeon
0 Apyn TG UmMEPOEONC




YmépBeon 0 ang =20 (55 ) (5 )|

o YépOeon NUITOVOEIS WV KUUXTWVY

o0 Avo nuitovoeldn kupuata mov StadiSovtal Tpog pLa
KateLOLVON

o I8 ouyvoTNTA W, UNKOG KUUATOG A, Kot TTAdTog A
O ALXPOPETIKI) APXLKY] PAoN @

> (6 6) = Asin(kx —wt),  y,(xt) = Asin(kx —wt+¢) |
o y(x,t) =y, (x,t) + y.(x,t)

~— = A[sin(kx — wt) + sin(kx — wt + ¢)]

= 2Acos (%) sin (kx — wt + %) <—




YnépBeon

o YnépOBeon nULTOVOELS WV KUUATWY
o y(x,t) =2Acos (%) sin (kx — wt + %)

o I8 ouxvotnta
0 1810 prjKog kO pATOG
o (a) ¢ =0,2m,4m, ... (a)
o [TAatog 2A
o Kbpata o€ pdaon
o Evioxvtikn cuufloi]
o (b) ¢ =m,3m,5m, ...
o [TAatog 0
o Kbpata exktoc paonc
o Kataotpemtikn cvufoin

o () AAdeg mepimTIoEL  (©)

0 0 < [TAdtog < 2A
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YnepBeon

o YmEpBeon NUITOVOEIS WV KUUATWY
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YnepBeon

o Yuufoin nynTiKwv KUUATWVY
o Ta kOpata €xovv ev YEVEL TO KaBEva T SIKN TOL ap)LKT] QAo
O ...evw UTmopEel va S1avuouv Kol SLouPopETIKEG SO POUES
o Hyntika kopoato amd to nyelo akoAovBoUv Sla@opeTikn
Stadpoun l
o 'Exovuv to (810 TAdTOG A KL GUXVOTNTA W
o Amdéotaon nxsiov amd S£KTN = PNKOG
Stadpopc
o Awx@opa Swadpoung
Ar = |ry — 14|
o ®don tov KabBevog KOUATOG
CDi =kT'i—(1)t+§0i

Mnkog

A€KTNg

o Tote

Dy — Dy}
y(x,t) =[2A CoS ( z ) sin (




YmepBeon g0, = 2hen (S ) sin( )

o SvuBoA1] YN TIKOV KUUATWV R
o0 Eotw
CI)Z - (Dl — A(D
0 AvAd = 2mmnr, m = 0,1,2,3,... TOTE TOt KOPATA I
oVUBGAAOVY EVICXVUTIKX
0 AoV
AD
N 2A cos <—) = 2A cos(mm) = +24 | =
) 2 —
0AVA® = (Z2m+ 1)mr,m=0,1,2,3,... TOTE T KLHATA
OVUBGAAOVY KATAGTPETTIKA o

o0 AoV
AD 2m+ D= T
2A cos 7 = 24 cos > = 2A cos (mn + —) =0

2




YnepBeon

0 JuufoAn nynTIKWV KUUXTWVY El’i =kr;—wt +¢; \
o Emiong
Ar
o Av 1 apxikn @aocmn etvan dta (.. Kown Ty Nxov):
Ap =20
p o Evioyvtun cvpBfoAn: >
Ar
21‘[7 =2mn < Ar=mA,m=0,1,2,3, ...
a o Kataotpemtikr oupfoln: -
Ar A
21‘[7 =2m+1)ne= Ar=02m+ 1)E,m =0,1,2,3...




YnepBeon

0 JuufoAn nynTIKWV KUUXTWVY
o Kataotpemntikny oupufoAn - mote ovpufaivel?
0 AOYw SLopopas apyLkns @aonc Ag - (a)

o0 Adyw Stapopetikng B€ong g mmyns - (b)
O ALOPOPETIKO UNKOG Stadpoung Ar

0 Adyw Kol TwV dV0 TTAPATIAV®W TAPAYOVTWYV - (C)

0 XT0 TAPAKATW oMU, Exovue A® = T o€ k&Be mepimtwon |

) |
(a) Oumnyéc elvar ektog dpéonc (b)16tec mnyéc SLadEpouv and pLod Pikog KUPOTog (¢) OLTmyéc elval EexwPIOTEC Kal (LEPLKWC) EKTOG
ddong

LI/AVAIE I \VAVAIE | VAVAY

| Ap =mrad Adp =0rad

l%
Ar=0




YmepBeon ———

(eAdyioTo évraong)
Y (X! t) EvIOXUTIK} CUHBOAN

o Z'vuﬁ,o}ui NN TIKWV [ v saang)
KUUXTWV A~ !
o Mmopei kaveis va eiel () \
ot 1M évtaon I evog "
NXN TV KO patog etvor A 7
aVAAOYT) TOU
TETPAYWVOL TOV
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H évraon eival yéyiotn ota onueia
EVIOXUTIKAC OUPBOARC

A2

H évtaom I Tou nxov
elval HEYLOTT OTA
OTNUELA EVIOYVTIKNG

GUUBOATS Kot UNSevikn 0 : A

(ENXXLGTT]) OTX omMueELx H évraon eival EA('I)(‘IO'TT] (MNdEVIKY)) OTA CNUEIR KATAOTPETTTIKAG
KQTOOTPETITIKNG GupBoANg

cupoANg



https://www.youtube.com/watch?v=b87QZtYKmqo

YnepBeon
o Napaderypa: e b~

o Avonyxeila ameyovv 3 m HeTalL TOUS Elval cuvdedepeéva e To (810
otepeoPwVLIKO. Evag akpoatng Bploketal apyxikd oto onuelo O, ov
atméxel 8 m amo To HECOV TNG eVOelag TTOV EVWVEL Ta SVO NYELX. ZTN
OUVEXELX LETUKLVELTOL OTO OTUELO P, TO 0TTO(0 €XEL KABETN ATTOGTAOT)
0.35m amo to 0 Kat akoVEL TO TPWTO EAGYLOTO TNG EVTACTG TOU 1)XO0V.
[Tola elvat n ocuxvoTNTA TOL 1)XOV;
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YmepOeon

o Mapadsrypa - Avon: >0
Ane é&éc\_évo\ ) Acf: @

f

lY,_—Y‘4 l

> 2
s =300 4+ 415° = v,

3 00 + 4.5 = v
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o
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.Q1 m

8.00 m

Av = (zm-\i)%_ ,m=0,4,2, @

Y= 0.2¢
= m
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YnepBeon
o Napaderypa:

Avo nxela oTEKOVTAL UTTPOOTA 0aG SiTAa-SiTAd Kot TTal{ovv TNV (S
ouXVOTNTA. ApYLKA §EV KOUTE KATIOLOV 1))O.

Tote éva amd tanyeia apxileloyd orya va Kiveltal pakpld amd cog. H
EVTOOT TOV YOV QLEAVETAL OG0 1] ATIOOTACT) LETAEY TWV NXELWV aviaveTal,
PTAVOVTOG Eva LEYLOTO 0TV TA NXela BplokovTtaloe amdotaon 0.75 m
LETAEV TOVG.

Tote, 660 T0 Nyelo ovveyilel va KLveltal, 1 Evtaon apxilelva LELWVETAL.
l'[(')cm elvaln amoéotaot LeTagd TwV NYElwv OTav 1] EVTAOT) TOU X0V YiVel
Eavd eAdylotn?
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YrépOeon N Vel
o Napaderypo - Av(m EQ/D\/\/ EQM (3)

o Avon)Ela OTEKOVTAL UTIPOOTA 060G SITTAA-SITTA N Ko Ttallovv TNV (Sla cuxvO TN TA. APXIKA SEV
aKoUTE KAmoLov Nxo. Tote Eéva amd Tanyela apxilel olyd olyd va Kveital pakpla amo ocag. H
EVTOOT) TOV 11X0V QUEAVETAL OGO 1] ATTOOTAOT LETAEY TWV NYElWV avEAVETAL, PTAVOVTAS EVa
HEYLoTO 0Ty Tanyela Bplokovtal oe amootaot 0.75 m petadd toug. Tote, 600 TO N)ED
ovveyilelvakwveltal n évtaon apyilelva petwvetal [1oomn elvain amdotaot HETAE) TwV
nxelwv 0Tavn Evtact Tov 1xov Yivel Eavd eAaylotn?

S‘Vv\ SSQYI (A) A&v O!K&)}t T/.\r\o‘co, ( —) \<Oc'rosc-r(>. Cu\_‘zd)n)

& veu Qn — =
A = BDe+ Be t o, /Sct,:%.@JfAf = AY A? !
bf=®

Ac(ol é)/o*& RaTo CTE. Sb\_v’*ﬂ\;\ AN (9»%*1)'!1 , m:O,i,Z,..?
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YmépBeon () f%
o Nap&derypa - AVon: ‘W

o Avon)Ela OTEKOVTAL UTIPOOTA 060G SITTAA-SITTA N Ko Ttallovv TNV (Sla cuxvO TN TA. APXIKA SEV
aKoUTE KAmoLov Nxo. Tote Eéva amd Tanyela apxilel olyd olyd va Kveital pakpla amo ocag. H
EVTOOT) TOV 11X0V QUEAVETAL OGO 1] ATTOOTAOT LETAEY TWV NYElWV avEAVETAL, PTAVOVTAS EVa
HEYLoTo 0Tav Tanyela Bplokovial oe amdotaon 0.75 m petagd toug. ToTe, 660 TO N)ElO
ovveyilelvakwveltal n évtaon apyilelva petwvetal [1oomn elvain amdotaot HETAE) TwV
nxelwv 0Tavn Evtact Tov 1xov Yivel Eavd eAaylotn?
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YmépBOeon
racipa Kopata

Ewkéva: O Carlos Santana eKpUETOAAEVETAL TA OTACLUA KUUOTK OTLG
X0p&éc tou. AAGTeL vOTa oV KLBdpa Tou TLE(OVTAS TIG XOPOEG OE
SLOQOPETIKA onuela, HEYOADVOVTAS 1] MIKPAIVOVTNG TO HNKOG TOU
TUNUATOG TNG XOPONG IOV TOAQVTWVETAL.



Ytéopo Kopata 0 ang =20 (55 ) (5 )|
o YTdoua Kouata
0 Q¢ Twpa PAETAUE NYNTIKA KUUOTO TTOV GUVEBOAQV O€
KATIOLO OMUEL0 UTIPOCTA TOVG
o TiBa yiveLav ta BdAovue avTIKPLOTA; a |

o I8 cuxVOTNTA, UIKOG KUUATOG, TTAATOG

o AvtiBetn TayVv T TA
S Oy=y1tY2 .
= Asin(kx — wt) + Asin(kx + wt) -
= (2A4sin(kx)) cos(wt)
o H mapamdavw oxéon opilel Eva oTAGIUO KOUX
o l'evikOTEPQ, OTAOIUN AEYETAL UIX TAAQVTWOT) UE
OTAOIUO0 TIEPIYPAUUQ IOV XTIOTEAEITAL ATIO TNV

vmtépOeon U0 OUOLWY KUUATWY TTOV TAELGEVOUY
TPOC AVTIOETEC KATEVOVVOEIS
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Yroaopa Kbpoata

o YTdoua KOuata

y = (24sin(kx)) cos(wt)

o ITapampnote 0TL dev e€apTATALl ATIO TNV
ek@paon kx + wt

0 Apa 8ev elvatl odgvov KO

o0 Agv vTtdpyeL n evvola TG dtadoons NG Kivnong
0€ VO OTACLUO KU



Yraolpo Kopota

0 XTdoua KUUaT

5()‘ )

MeTtatomion

longitudinal (left-right) particle displacement

el

NP (x+)

[Tieon

pressure




Yroaopa Kbpoata

o YTaoiua Kouata
0 Ag ouykplvoupe:
x(t) = Acos(wt + @)
KoL I
y(x,t) = (24 sin(kx)) cos(wt)
o Timapatmpeite; 7
o H Sevtepn mepypd@el pia 181K LopP@N TS TTPWTNG
op=20

o Ka&Be otoiyeio mov Bpioketal otn O€om x ekTeEAEl AN
OPLOVLIKT] TOAAVTWON

o To TAGTOC NG amANG appovikn¢ kiviiong, 24 sin(kx), evog
otolyeiov e€aptdtat amd T 0£€om Tov oToLeiov, x, 0TO HEGO




Yroaopa Kbpoata

o YTaoiua Kouata
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Yroaopa Kbpoata

o JTaocua KVuatTta
Creaimg Stnﬂdmg ‘Wﬂves ﬁum Trﬂvelhn,g Wiwes
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Sound Pressure
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